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Tevékenykedni csak meggyőződéssel 

A szülői nevelés és az iskolai környezet, a rendszerszervezői ismertek és gyakorlat, a közel 

ötvenéves aktív munka alapvetően meghatározta a szakmai hozzáállást. Ezek közül, mint 

egyént jellemző tulajdonságok a következők érdemelnek kiemelést. 

 

1./ A rend és a szervezés – szervezés és rend összhangjának érvényesítése 

A rend és a szervezés, a szervezés, mint a célok, folyamatok szervezetek összhangjának 

biztosítása és azok szabályokba rögzítése az ún. megalapozó szervezések elvégzése alapvető 

követelmény volt valamennyi tevékenység során. A szervezési célok szakszerű kitűzésének 

igénye, az előrelátás, a szakszerűség és a professzionalizmus követelményének érvényesítése 

a megfelelő színtű szabályozással kiegészítve jó alapelvnek bizonyult. 

2./ Központban a felhasználó és a hatékonyság 

A szervezetek életében minden szervezés, tudatos változtatás emberi viszonyokat érint. A 

szervezés során a betanítás, a felhasználók felkészítése a legkritikusabb (legösszetettebb) 

tevékenységek. Ennek érvényesítése és kiemelt kezelése a fejlesztés az alkalmazás teljes 

életciklusa során szintén jó elvnek bizonyult. 

3./ Reálfolyamatok, valamint a szervezési és informatika megoldások többszintű összhangja 

Az összhang igénye különösen a közigazgatásban követhető nyomon, ahol is egyetlen 

szervezési megoldás, informatikai alkalmazás sem működhet rendezetlen jogi keretek között. 

Egy erre kialakított eljárást sikeresen alkalmaztunk a kormányzati informatikai alkalmazás-

fejlesztéseknél, biztosítva a célszerű munkavégzés kereteit. 

4./ Egységesítési elv érvényesítése 

A tevékenységek, szervezetek irányítása során nagy vita és válaszkényszer a szabványos és a 

szervezet kultúrájához igazodó dokumentálási igényt kielégítő megoldások alkalmazása. 

Visszatekintve a végzett és irányított tevékenységekre az egységesítési törekvések sikeresek 

voltak (szövegszerkesztők, adatbázis-kezelők egységesítése stb.). 

4./ Tanulni másoktól, tisztelni mások munkáját 

A bonyolult szervezési és informatika megoldások alkalmazása feltételezi a párhuzamos 

fejlesztések kiküszöbölését, a fejlesztések és alkalmazások feladat és felelősségi viszonyainak 

rendezését, a rendszerek összekapcsolhatóságát, a szervezetek közötti és a határon átnyúló 

rendszerek együttműködésének jogtisztaságát. Ez csak átgondolt és korrekt magatartással 

biztosítható. Ezeknek a követelménynek a megvalósítása is segítette és jól szolgálta a címben 

foglaltak érvényesítését.  

 

 

 

 

 


